

Fontos tudnivalók

Leier

termékek, de a fuvarozás és rakodás során fellépő igénybevételek (dörzsölés, súrlódás) nyomot hagyhatnak rajtuk. A természetes időjárási hatások és a használat során az ilyen jellegű nyomok rövid idő alatt eltűnnek (illetve újak is keletkezhetnek).

A teraszlapok, lépcsőelemek és medenceszegések viszont megfelelő csomagolással rendelkeznek a dörzsölési igénybevételek ellen. A vészfékezés, targonca- vagy rakodóvilla behatolás okozta fuvarozási sérülésekre termékeinket nem méretezzük, ezért ezek nem képezhetik minőségi kifogás alapját.

A tört élek és felületek antik megjelenésű termékeink jellegzetes jegyei. A dörzsölődések és élettörések tudatos jellemzői az antik megjelenésnek, így ezek sem képezhetik minőségi kifogás alapját.

Visszaru/Árumozgatás

Társaságunk csak kifogástalan megjelenésű, eredeti gyári csomagolású terméket vesz vissza. Teljes raklap termék visszavásárlása az anyagmozgatási és adminisztrációs költségeink fedezésére a listaárból számított 15%-os kezelési költség levonása mellett lehetséges.

A visszaru átvétele csak előre egyeztetett időpontban lehetséges, de ekkor is fenntartjuk a jogot a kezelési költségen felüli értékcsökkenésre vagy az átvétel megtagadására az áru állapotfelmérése alapján.

Termék visszaszállítása csak utólagos elszámolással, a bemutatott minta visszaigazolása mellett, Társaságunk

beleegyezésével lehetséges. Bontott raklapok visszavétele esetén a termék márát nem térítjük meg, mert az ilyen termékek újraértékesítésének bevétele csak az erre fordított költséget fedezi.

Termékeink elnevezéseit szabadon választottuk, ügyelve arra, hogy már használatban lévő elnevezéseket kerüljünk. A termék tulajdonságaira, a felhasznált anyagokra és előállítási helyekre történő visszacsatolásokat hibás következtetéseket vonhatnak maguk után, melyekért nem vállalhatunk felelősséget. Fenntartjuk a jogot a termékek változtatására, különösen a színek, anyagok és méretek vonatkozásában.

Termék megmunkálás és beépítés

A termékek szakszerű beépítéséhez kérem használja alkalmazás-technikai útmutatóinkat, melyek letölthetők hivatalos honlapunkról: www.leier.hu

Termékmegmunkálási eljárásaink megfelelnek a technika jelenlegi állása által elvárható szintnek.

Ápolás és Tisztítás

Termékeinbelső hidrofobizáltak, ezért a szennyeződések nehezebben távolíthatók el felületükről. Lap és térkő termékeink tisztítására hagyományos eljárást, seprű és erős vizsugár alkalmazását ajánljuk. Amennyiben például növények, grillezési nyomok okozta foltosodás tisztítása a feladat, betontermékek tisztítására alkalmas szereket alkalmazunk.